



# СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

СПЕЦВЫПУСК

ХИМКИ И ДОЛГОПРУДНЫЙ

НАШ САЙТ: CP-XИMKИ.PФ

## ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ СЕРГЕЙ МИРОНОВ

### ДЕНЕГ НЕТ? ЗНАЧИТ, ЕСТЬ УТЕЧКА!

Проект пенсионной реформы из шести пунктов Сергей Миронов считает «шестью казнями пенсионными».

– Чиновники решили объединить в одном документе сразу все свои антинародные инициативы. Тут и повышение пенсионного возраста, и отказ от выплаты пенсии работающим пенсионерам, и отмена досрочной пенсии работникам опасных производств, и сокращение пенсионной индексации в 2017 году. Вот такую «благодарность» министры готовят людям, отработавшим всю жизнь на благо Родины, – возмущен Сергей Миронов.

В СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ полагают, что стремление решать финансовые проблемы государства за счет населения превратилось в привычку у действующего кабинета министров. Стараниями партии власти появились законы, благодаря которым стало возможным крутить пенсионные деньги в банках, за-

«– Из самой заслуженной и уважаемой части общества наши пенсионеры превратились в какую-то обузу государственного масштаба! – возмущен Сергей Миронов. – Создается впечатление, что для чиновников это не люди вовсе, а бесполезные траты, безликие цифры статистики, на которых можно сэкономить и про которых можно забыть.»

мораживать или обнулять накопления граждан. Вместо трудового стажа и квалификации работника размер пенсии стал зависеть от каких-то неведомых «баллов».

Депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и эксперты подготовили 25 справедливых законов, которые должны изменить систему распределения национального дохода в нашей стране.



## ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР РОМАНОВИЧ

### КАК ДОБИТЬСЯ РЕАЛЬНОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ?



9 июня в Центре защиты прав граждан в Одинцове прошла пресс-конференция заместителя председателя Государственной Думы, руководителя подмосковной СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александра Романовича, посвященная состоянию отечественной медицины.

Открывая пресс-конференцию, Александр Романович напомнил о всероссийской акции СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ по сбору подписей россиян под петицией «Делай – или уходи!», адресованной главе кабинета министров Дмитрию Медведеву. По словам федерального парламентария, к настоящему моменту в Подмосковье собрано 100 тысяч подписей граждан, а в целом по стране – уже 3 миллиона подписей россиян.

Александр Романович объявил о том, что отныне список требований к правительству пополнился еще одним пунктом – требованием возврата к бесплатной медицине, право на которую закреплено в Конституции страны.

По словам Александра Романовича, сегодня расходы российского бюджета на медицину составляют 3% бюджетных затрат, в то время как для поддержания этой сферы в относительно благополучном состоянии необходимо тратить как минимум в два раза больше.

– СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ требует прекратить эконо-

«В петиции содержится требование отменить взимание с граждан платежей на капитальный ремонт, отменить транспортный налог, снизить налоги на имущество физических лиц и на землю, провести кредитную амнистию населения и национализировать банковскую систему, а также законодательно установить индексацию пенсий не менее чем на уровень инфляции.»

мить на россиянах и ставить над народом эксперименты, – заявил Александр Романович. – Мы требуем ликвидировать фонды государственного медицинского страхования, между государством и гражданами не должно быть никаких посредников-прилипал. Граждане должны получать бесплатные лекарства по рецептам в государственных аптеках. Зарплаты медицинского персонала – должны быть выше зарплат чиновников.

Ну а пока в здравоохранении царствует коммерциализация, государство все чаще перекладывает заботы о больных детях, ветеранах и инвалидах на плечи благотворителей и отзывчивых граждан.

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ, РУКОВОДИТЕЛЬ ФРАКЦИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» ИГОРЬ ЧИСТЮХИН

### УТЕЧКИ ФИНАНСОВ В ОБОРОНКЕ. КАК ЛИКВИДИРОВАТЬ?

В июне россияне узнали из новостей НТВ об очередном коррупционном скандале.

Полицейские вместе со спецназом ФСБ и бойцами нацгвардии задержали Мурада Сафина, который занимал пост генерального директора ОАО «Московское конструкторское бюро „Компас“», и бывшего главу оборонного ОАО «Промпоставка» Руслана Сулейманова. По версии правоохранителей, они похитили у госкорпорации «Ростех», в которую входят оба предприятия, более 800 миллионов рублей. Предполагается, что эту сумму выводили под контракты, которые, как оказалось, были фиктивными.

Что такое 800 миллионов рублей для наших инженеров и конструкторов? Это премиальный фонд нескольких тысяч специалистов. У работников оборонки из Химок, Долгопрудного, Жуковского есть много претензий по уровню зарплат. А для жителей области – это годовой бюджет целого города. Я много лет назад создал

«Надо признать, что ЕДИНАЯ РОССИЯ блокирует принятие эффективных антикоррупционных законов. Но я уверен, что ситуация меняется. Избиратели понимают, что дальше так жить нельзя. Партия власти не сможет на выборах в сентябре удержать подавляющее большинство и нам удастся нанести удар по коррупции.»

общественную организацию «Антикоррупционный комитет». По нашей информации было возбуждено десятки уголовных дел. Но в целом должен признать, что общественность, да и депутатов не допускают к контролю крупных госкорпораций. Чиновники предпочитают проверять себя сами. Ссылаются на военную тайну. Но, как показали известные злоупотребления в Минобороны, растаскивают недвижимость и финансы, которые не имеют секретности.



## ЕСТЬ В НОВЫХ ХИМКАХ СТАРЫЙ ПРУД



### БОГАТАЯ ИСТОРИЯ

Столь красивым Барашкинский пруд был не всегда.

- Я помню его, когда приехал в Химки в 70-х годах, - вспоминает участник войны в Афганистане полковник в отставке Иван Лучников, - здесь неподалёку от Барашкинского пруда мы жили. Он был заросшим, по заболоченным берегам росли камыши, по ночам квакали лягушки, и гулять вдоль него, утопая в грязи и продираясь сквозь осоку, особых охотников не находилось. Более того - жители ближайших домов приспособились выбрасывать туда, прямо в пруд, всякий мусор и отходы. А зачем далеко тащить ведро?

Дело шло к тому, что на месте пруда могла образоваться свалка.

От катастрофы пруд уберёг Алиев. Честь ему и хвала. Человек неравнодушный, ини-

циативный, смелый. В начале 90-х годов он начал заниматься бизнесом.

- Мы помним его молодым, энергичным, впрочем, он и сейчас такой, - говорит его коллега по предпринимательскому цеху Василий Фурсов, - он начал своё дело с нуля. Постепенно пришёл опыт. Он встал на ноги. В его магазины любили приходиться бабушки, потому что там продукты всегда были дешевле и качественнее.

Он и на пруду поставил свой магазинчик, а потом решил спасти замусоренный пруд. В голове неумного мечтателя уже вырисовывалась картинка из будущего: кафе с названием «Лебединое озеро» стоит на берегу, а рядом плавают лебеди; играет музыка из балета П.И. Чайковского с тем же названием, а невесты в белом, под руку с серьезными женихами в черном, обнимают друг друга.

### КАК ИЗ БОЛОТА СДЕЛАЛИ ГОРОДСКОЙ ПРУД

Пришлось много и хорошо поработать для того, чтобы из болота сделать «лебединое озеро».

Рабочие вылавливали мусор, грузили в мешки, мешки - на самосвалы. Всего вывезли со дна более полсотни «Камазов» всякого хлама и мусора. Большую часть работы делали вручную - граблями и лопатами, орудия ими в холодной воде. Чистили берега, удаляли камыш и заросли.

Конечно, предприниматель работал во взаимодействии с городской администрацией. Его поддерживали в администрации, ему дали разрешения построить продовольственный магазинчик. Каждый год пруд мелел и его «доливали», чтобы пруд не превращался в болото. За муниципальные средства были уложены плиты вдоль берегов, установлен фонтан, вымощены тротуары.

А для того чтобы пруд стал настоящей жем-

### О НЁМ ГОВОРЯТ - «ЛЕБЕДИНОЕ ОЗЕРО»

Каждую весну депутат Алиев со своими друзьями и коллегами по партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ привозит на пруд и выпускает четыре лебедя: - Руслана и Людмилу и редких черных лебедей - Ромео и Джульетту.

В этом году в церемонии приняли участие помощник депутатов Госдумы и Мособлдумы - Харитонов Владимир и полковник запаса, ветеран Афганистана Баталов Виктор, президент Регионального фонда ветеранов

хоккея имени Е.И. Чекина Виктор Чекин-Чекучинов, предприниматель Алескеров, а также многочисленные приглашённые горожане и жители близлежащих домов.

Лебеди живут на пруду до поздней осени, радуя глаз своей красотой и горделивой осанкой. А на зиму их забирают и отвозят в питомник, потому что наши холода не для этих красивых птиц.

Меценаты от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Химках уже 10 лет занимаются благоустройством Барашкинского пруда, территорией вокруг и содержанием четырёх лебедей. Все работы проводятся на постоянной основе круглогодично! Зимой нанимают трактор и чистят тротуары от снега. Летом - меняют



### СПАСИБО ТОМУ, КТО СДЕЛАЛ ЭТУ КРАСОТУ

Многие химчане помнят, как выглядел Барашкинский пруд 10 лет назад, пока за него взялся человек, которого в Химках знают и уважают за его активную жизненную позицию.

Алиев Ханоглан и его соратники по партии: Харитонов Владимир и Хорсев Михаил - активно работают в этом законодательном органе округа. Они действуют.

Барашкинский пруд - это лишь капля в море всего, что сделал Алиев для жителей Химок.

- И мы ему бесконечно благодарны, - говорит председатель общества инвалидов Светлана Ивановна Борисенко, - когда бы мы к нему ни обратились за поддержкой и помощью, он тут же отзывается и спешит к нам. Мы ведь общественная организация, и средств никаких не имеем, а хочется и подарки сделать тем, кто состоит в наших рядах. А за Барашкинский пруд низкий поклон Ханоглану Алиеву и его однопартийцам. Это замечательные люди.

Это любимое место для прогулок. Здесь можно встретить и пожилых, и молодых.

- Я не представляю, каким надо быть бескорыстным человеком, чтобы достать из своего кармана деньги и пустить их на общегородское дело! - восхищается меценатом 11-классница гимназии № 4

просевшую тротуарную плитку. Затраты доходят до миллиона в год - тысячи квадратов плитки и другие работы стоят не дешево. И работы еще, по словам Алиева, непочатый край. В частности, надо укрепить и украсить берег деревьями. Для этого каждый год в апреле Ханоглан закупает деревья, проводит субботник, в ходе которого он и его друзья и соратники сажают там красивые ивы.

В этом году, как всегда, субботник проходил при участии химкинских представителей партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Все знают, что Алиев, Хорсев и Харитонов являются лидерами местного отделения партии, а также занимают активную позицию в Совете депутатов. По их призыву сажать деревья пришли и пенсионеры, и мамы с детьми, и молодые ребята с подругами.

Наши Химки - замечательный город! Но делают его по-настоящему уютным люди, способные вкладывать в него свою широкую душу, такие, как депутат Алиев и Хорсев, а также помощник депутатов Госдумы и Мособлдумы - Харитонов Владимир и полковник запаса Баталов Виктор. Благодаря им, расцветают даже болота, а свалки превращаются в прекрасные озера. И возможно, скоро старую песню споют на новый лад: «Есть в новых Химках славный пруд. Барашкинский его зовут...»



## ВЕСЕННИЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

В стране, как мы все уже давно почувствовали на себе, бушует кризис. В этой непростой ситуации большинство обычных людей, а особенно бизнесменов, начинают экономить на подчиненных: сокращают зарплаты и расходы, минимизируют контакты с окружающим миром, стараются глубже запрятаться в свою скорлупу. Говорят, что в периоды кризиса бесполезно взывать к доброте и благотворительности, бессмысленно ждать помощи - всем, что называется, «до себя»...

А вот нет. Есть люди - их мало, но они есть - которые, наоборот, именно в сложные периоды увеличивают активность в сфере благотворительности, помощи детям-сиротам, инвалидам, ветеранам и просто пенсионерам. Отрадно сознавать, что особенно много таких благотворителей в рядах нашей партии «Справедливая Россия».

Так, 8 апреля химкинские депутаты от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алиев и Хорсев, а также представители Совета местного отделения партии Харитонов, Алескеров и ветеран Афганистана полковник Баталов посетили «Химкинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». Гости передали сотрудникам приюта

необходимое оборудование и оргтехнику, а детям преподнесли долгожданные подарки: 18 велосипедов и самокатов, а также МФУ, фотоаппарат и швейную машинку. Все детишки немедленно высыпали во двор и оседлали железных коней. Новый велосипед - самый лучший весенний подарок для ребят.

Директор центра Оксана Александровна Яшнова отметила, что депутат Алиев уже более десяти лет помогает ее воспитанникам. Солисты ансамбля «Патриоты Справедливой России» Андрей Баранов и Алексей Блохин дали небольшой концерт для детей и сотрудников центра.

Но особенно поразил всех необычными способностями полковник Баталов. Он показывал детям, как из куска полиэтиленового пакета можно сделать редкий музыкальный инструмент и изображать песню соловья. Он же научил петь детские частушки и подыгрывать на бубнах, ложках и других походных инструментах - получился настоящий полевой оркестр. Не только дети, но и все сотрудники Центра были в восторге, на это время позабыв о всех своих невзгодах.



## ТРЕБОВАНИЯ ПИКЕТЧИКОВ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:

1. Отменить плату за капремонт до выполнения государством своих обязательств перед гражданами.
2. Отменить транспортный налог в связи с введением акцизов на топливо.
3. Вернуть расчёт оценки налога на землю и имущество по инвентаризационной стоимости, как было раньше.
4. Провести кредитную амнистию населения и национализировать коммерческие банки.
5. Индексировать пенсии всем пенсионерам страны не ниже уровня реальной инфляции.
6. Вернуть доступную и бесплатную медицину для всех!

### КАК НАС НАЙТИ?

Центр защиты прав граждан в Химках:  
г.о.Химки, проспект Мельникова, д. 14,  
оф. 21; 8(495) 971 56 72; 8(495) 978 08 47.  
Сайт: <http://CP-XIMKI.RF>  
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Химках  
ВКонтакте: [http://vk.com/cp\\_khimki](http://vk.com/cp_khimki)



Жители поддерживают требования пикетчиков

## ДЕЛАЙ ДОБРО ВМЕСТЕ С «ВЕРОЙ»!

22 декабря 2015 года состоялся 2-й благотворительный аукцион работ воспитанников Центра реабилитации детей с ограниченными возможностями «Вера».  
- Наш 1-й аукцион прошел в 2008 году, - сказала его директор центра Наталья Никитина. - Мы благодарим всех гостей, которые принимают в нем активное участие, особенно депутата Совета депутатов городского округа Химки Ханоглана Алиева, который постоянно за счёт личных средств помогает нашему центру и детям.

Она отметила, что подготовила аукцион некоммерческая организация совместно с Общественной палатой Химок при поддержке Совета депутатов и Управления предпринимательства и потребительского рынка. От продажи картин и разных предметов, сделанных руками ребят, получено более 150 тысяч рублей, а большую часть средств внесли депутат Совета депутатов городского округа Химки Ханоглан Алиев, помощник депутата Государственной Думы Владимир Харитонов и Халик Алескеров (партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ). Воспитанники центра выступили с концертной программой и доказали, что они талантливы. Их творчество вызвало восхищение и аплодисменты присутствующих.



## МЫ ДЕЛАЕМ! МЫ ПОМОГАЕМ! МЫ ОХРАНЯЕМ ПРИРОДУ!

✓ 1 августа 2015г. меценатами из СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ г.Химки был создан проект под названием «Аллея Любви и Причал Любви» возле Барашкинского пруда для посещения молодожёнов и всех желающих. Расширена парковка, уложены дорожка к малой архитектурной форме «Двух сердец», установлены светильники и создан причал на воде. Затрачены большие средства.



✓ 10 февраля 2016г. нами была закуплена детская мебель на открытие детского центра «Чудики» в г.Химки.

✓ 18 марта 2016г. депутат Алиев и помощник депутата Госдумы РФ Харитонов Владимир спонсировали **Фестиваль дружбы народов в лицее №14**. Подарили детям-инвалидам, обучающимся в лицее сладкие подарочные наборы в кол-ве 20 шт.

✓ 27 марта 2016г. спонсоры от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Учебно-тренировочном центре «Новогорск» в г.о.Химки спонсировали традиционный турнир-мемориал, посвященный памяти трехкратного чемпиона мира и Европы, заслуженного мастера спорта **хоккеиста Евгения Паладьева**.

✓ 7 апреля 2016г. меценаты из СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ оказали благотворительную помощь **Химкинскому социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних**. Подарили детям 15 велосипедов, 11 самокатов, коньки-ролики, защиту к ним, а для нужд центра приобрели и вручили швейную машину и паровую станцию, сканер, фотоаппарат и другую полезную технику.

✓ 16 апреля 2016г. активисты партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ посадили **30 деревьев на общегородском субботнике вокруг Барашкинского пруда**.

✓ 24 апреля 2016г. на арене УТЦ «Новогорск» Михаил Хорсев, Ханоглан Алиев и Владимир Харитонов спонсировали 4-ый детский турнир-мемориал на призы **легендарного хоккеиста, двукратного олимпийского чемпиона, пятикратного чемпиона мира и Европы Владимира Крутова**.



на и Людмилу и редких черных лебедей - Ромео и Джульетту.

✓ 29 апреля 2016 года меценаты из СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ г.Химки оказали благотворительную помощь детям в г. **Долгопрудный из социального реабилитационного центра для несовершеннолетних «Полёт»**. Подарили 15 разных музыкальных инструментов и ноутбук.

✓ 5 мая 2016 года в честь **71 Дня Победы** организовали в кафе «Лебединое озеро» возле Барашкинского пруда торжественный обед и концерт **на 120 человек для ветеранов фронта и тыла Великой Отечественной войны**. Были закуплены и вручены продовольственные наборы всем присутствующим, а также 30 наборов дополнительно развезли по домам.

✓ 6 мая 2016г. спонсоры от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Алиев, Харитонов и Баталов помогли организовать и приняли активное участие во встрече **с ветеранами в лицее № 14 г.Химки** в честь 71 Дня Победы. Подарили ветеранам **ВОВ** продовольственные наборы и цветы в кол-ве 20 шт.

✓ 20 мая 2016г. Алиев, Харитонов и Алескеров **купили и привезли в подарок двум инвалидам: Сурицкову Леониду Степановичу, 1939 г.р., г. Химки, ул. Строителей д.8, инвалиду 1 группы и Соколовой Александре Павловне, 1925 г.р., ул. Марии Расковой, д.5, инвалиду без ног, новые импортные кресла-коляски, удобные в обращении и выполненные по новым технологиям.**



✓ 25 мая 2016г. снова порция добра от меценатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ из г.Химки. **Мы посетили центр реабилитации детей с ограниченными возможностями в г.о. Долгопрудный «Аленький цветочек»** с хорошими подарками: здесь и школьные наборы с письменными принадлежностями, и мячи разных размеров и 2 кондиционера, которые уже установили в актовом зале.

✓ 1 июня 2016г. в «День защиты детей» мы организовали на Барашкинском пруду у кафе «Лебединое озеро» детский праздник с участием **детей с ограниченными возможностями из Химок и Долгопрудного, а также детей из социальных приютов. 16 детей из реабилитационного центра «Вера» получили от меценатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Химках Алиева, Хорсева, Харитонова, Баталова и Алескерова путевки в Анапу на 10 дней с полным пансионом!** В гости к детям приехали клоуны, дрессировщики со своими питомцами: крокодил, удавом и обезьянкой.

✓ 15 июня 2016г. начался большой ремонт территории вокруг Барашкинского пруда. Будут отремонтированы пешеходные дорожки около 800 кв.м., заменены бордюры, отремонтирована лестница спуска к воде, выложено рулонное газонное покрытие на берегах пруда около 1000 кв.м. **Шефство над прудом оказывается** меценатами из СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ г.Химки **на постоянной основе и круглогодично!**

✓ 21 июня 2016г. - Неравнодушие к детям-инвалидам от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ! Меценаты Алиев, Хорсев, Харитонов, Баталов и Алескеров из г.Химки посетили с благотворительной целью **организацию молодых инвалидов и семей с детьми-инвалидами «От сердца к сердцу» в г. Долгопрудный**. 25 детей и семей с инвалидами получили продовольственные наборы, и персональную финансовую помощь оказали пятилетнему Пете Афонину для покупки нового инвалидного кресла. Дети сделали своими руками **СЕРДЦА**, раскрасили их и подарили гостям. Такой подарок является символом названия Организации. Благотворители надеются, что оказанная помощь помогла детям и их родителям ощутить заботу, внимание и веру в людей.

« За 5 лет работы фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ совместно с депутатами Московской областной Думы были выделены денежные средства для общественных целей:

- 530 000 руб. для постройки детской площадки в детском саду «Лукоморье»;
- 100 000 руб. адресная помощь для покупки специального матраца для лежащего больного;
- ежегодное выделение по 100 000 руб. в отдел соцзащиты в г.о.Химки;
- 730 000 руб. на приобретение и монтаж спортивно-оздоровительного комплекса для ТСЖ «Центр»;
- 200 000 руб. на приобретение медицинской установки для Сходненской городской больницы в отделении кардиологии. »

## ОНИ ПЕСНЕЙ ПОБЕЖДАЮТ БОЛЬ



В Долгопрудном 21 июня в помещении общественной организации молодых инвалидов и семей с детьми-инвалидами «От сердца к сердцу» было шумно и весело. Хозяева радостно встречали гостей – представителей СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – депутатов Совета депутатов г.о. Химки: Алиева и Хорсева, ветерана Афганистана полковника Баталова, руководителя партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ по г.о. Долгопрудный Нагиева, активистов партии: Харитонову и Алескерова.

Воспитанники общества приготовили для гостей несколько сюрпризов. Когда Дмитрий Моргунов запел песню «Два орла», в зале стало тихо. Все были зачарованы замечательной техникой исполнения и хорошо поставленным голосом. Потом в ходе дружеских бесед гости узнали, что Дима – лауреат многочисленных конкурсов, регулярно выступает на концертах. На его страничках в Интернет можно найти много удивительных песен. Когда началась активная концертная деятельность, проблемы здоровья отошли на второй план.

Руководитель организации В.В. Афанасьева рассказала о том, что ребята создали вокальный трио в составе Дмитрия Моргунова, Акима Афанасьева и Яны Петровой. Они постоянно совершенствуют свое мастерство. Девиз организации «АКТИВНАЯ ПОЗИЦИЯ – АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ». Поэтому ребята никогда не горюют и без дела не сидят. Здесь занимаются не только разными видами терапии, но специальной физкультурой, художественным творчеством, декорированием, походами в театры, гончарным делом, английским языком – всем, что их развивает. Преподаватели стараются подготовить детей к профессиональному образованию, к активной жизни.

Воспитанники общества читали гостям стихи, показывали свои работы: художественную керамику, рисунки и коллажи. Лидеры партии СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ более десяти лет помогают центрам реабилитации детей, поэтому было о чем поговорить и с родителями и с воспитанниками.

Гости преподнесли всем детям интересные подарки, а в качестве ответного дара гостям вручили книги замечательной долгопрудненской поэтессы Елены Тютяковой, члена Союза писателей и Союза журналистов России, краеведа. Проблемы здоровья не мешают активной творческой жизни.

«Я давно не встречал такого позитивного эмоционального настроения, – рассказал после встречи ветеран Афганистана полковник Баталов, – дети с малых лет учатся побеждать боль и добиваться результатов. Есть чему поучиться у этой молодежи. Я постоянно общаюсь с инвалидами боевых действий. Когда молодой парень остался без ног – ему очень тяжело. В том числе психологически. Нет прежнего общения, трудно с работой. Надо как-то показывать здоровым людям, что ты такой же, как все, что на тебя можно положиться в деле. А вот эти дети решают проблемы общения и обучения через Интернет. И умеют радоваться жизни. Конечно, низкий поклон председателю организации Виктории Владимировне Афанасьевой. Сказывается ее режиссерский опыт – волшебная сила искусства излечивает психологические травмы и дает ребенку неведомые силы».

Общественная организация молодых инвалидов «От сердца к сердцу» и семей с детьми-инвалидами (работает с 2013 года) располагается по адресу г.о. Долгопрудный, Московское шоссе, д.47. Телефон: моб: +7 (903) 0071394. e-mail: vict.afanasiewa@yandex.ru

**Дети будут рады встретить новых друзей и меценатов.**

## СИЛА ОБОРОНЫ – ПРОШЛОЕ И БУДУЩЕЕ

Для жителей Северо-Запада Подмосковья вопросы укрепления обороноспособности, развития наших специализированных предприятий всегда были особо важны. Поэтому разработанный в 2012 году депутатом от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Зотовым законопроект о приравнивании коррупции в оборонке к измене Родине вызвал определенное понимание со стороны сотрудников оборонной отрасли. Хотя эта инициатива пробудила бурю возмущения в определенных кругах властной элиты. Теперь, когда по стране прокатились скандалы с хищениями на космодроме Восточный и другие негативные известия, о глубине проблемы стали задумываться всерьез.

Начали чаще вспоминать 40- 50-е годы, когда масштабные хищения были практически невозможны. Патриотический дух в войсках и в оборонке был очень силен. Зачастую злоупотребления пресекались в зародыше на низовом уровне.

И сейчас наши соратники из СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ стараются передать этот патриотический настрой от ветеранов молодому поколению. В Химках дружба наших активистов с Советом ветеранов города продолжается больше десяти лет. Встречи происходят часто, не только

по праздникам - партийцы стараются помогать ветеранам, откликаются на все просьбы, привозят подарки, решают некоторые материальные проблемы, помогают публиковать книги и статьи. Ветераны вместе с активистами ходят в школы, общаются с детьми, чтобы передать им тот огонь души, который помогал верить и побеждать в самые трудные годы.

Встречи с ветеранами проходят и в Долгопрудном. Полковник Баталов – ветеран Афганистана так отзывается об этих встречах:

«Удивительный заряд энергии все получают от участников боевых действий 45-го года. Этим людям за девянность. Но они пишут стихи или рассказы, никогда не жалуются. Всегда готовы помочь молодым добрым отцовским советом. Они просто рассказывают – как жили вместе, как воевали, во что верили, как победить страх... Как после войны поднимали наши города и оборонку... И молодежь, которая сегодня идет на наши оборонные предприятия, перенимает этот душевный огонь и понимает, что надо беречь этот бесценный дар, этот патриотический дух. Молодые ребята уже понимают, что эти ценности им ближе, чем пара миллионов в офшоре».



## ДАВАЙТЕ ДРУЖИТЬ НАРОДАМИ!

Сколько национальностей живёт в округе Химки? Говорят, что более шестидесяти, так что наше муниципальное образование относится к разряду многонациональных, и в этом можно убедиться, если побывать в некоторых химкинских школах, например, в лицее №14.

### КАРАВАЙ ДЛЯ ДЕПУТАТА ОТ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

- Да, в этом учебном заведении учатся представители 15 национальностей, – подтвердила эксперт Управления по образованию Татьяна Попова, – ребята с детства привыкают к мысли, что Россия – это одна большая и дружная семья. Здесь 18 марта 2016г. состоялся Фестиваль дружбы народов, в организации которого приняли участие спонсоры партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. О своем желании провести такой праздник рассказала руководителем школы учитель начальных классов Ольга Сарайкина. Её четвероклассники захотели представлять Россию. Они испекли каравай и преподнесли почётным гостям фестиваля: депутату Совета депутатов городского округа Химки, помощнику депутата Московской областной Думы Ханоглану Алиеву (на снимке).



### Я ГОРЖУСЬ СВОИМ ЗЕМЛЯКОМ



На встрече произошли неожиданные встречи: один из гостей помощник депутата Государственной Думы Владимир Харитонов был рад пообщаться со своей учительницей математики Еленой Анатольевной Гордовой, которая более сорока лет в начале своей учительской карьеры преподавала этот предмет в школе №10, где и познавал законы точной науки нынешний известный общественный деятель, активист партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Педагоги школы пообщались и с Ханогланом Алиевым. Представители СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ привезли

подарки детям, которые по состоянию здоровья не ходят в школу, а познают науки на дому. Их называют детьми с ограниченными возможностями, однако учатся они хорошо. Такие дети нуждаются в общении и во внимании.

- На фестивале был сделан акцент на разнообразие национальных культур, и детям было очень интересно узнать, как одеваются азербайджанцы, узбеки, киргизы, украинцы, - сказал Алиев, - какие национальные блюда готовят в разных семьях. Мы угостили пахлавой всех участников праздника.